

“ERRATUM”

Corresponding Author's address for page 12, Volume 34, January 1996 issue should read:

Professor Armando Dall Armellina
Centro Universitario Regional Zona Atlántica
Universidad Nacional del Comahue
Ayacucho y Esandi
8500-Viedma-Río Negro
ARGENTINA